Вариант 1

Продолжите предложения:

1. Два угла называются вертикальными, если…

а) стороны одного угла являются дополнительными полупрямыми сторон другого;

б) у них одна сторона общая, а другие стороны этих углов являются дополнительными полупрямыми;

в) они равны;

г) их сумма равна 180(.

2. Сумма углов равна 180(, если они…

а) являются смежными;                       б) являются вертикальными;

в) равны смежным углам;                     г) являются развернутыми.

3. Две прямые, которые пересекаются под углом 90(, являются…

а) смежными;                            б) вертикальными;

в) параллельными;                     г) перпендикулярными.
Начертите угол EFH и постройте его биссектрису FK.

4. Найдите угол EFK, если (KFH=36(.

а) 36(; б) 72(; в) 18(; г) нет правильного ответа.

5. Найдите угол EFH, если (EFK=50(.

а) 50(; б) 25(; в) 100(; г) нет правильного ответа.

6. Найдите угол EFK, если (EFH=74(.

а) 148(; б) 37(; в) 74(; г) нет правильного ответа.

Начертите две пересекающиеся прямые AB и CD в точке О.

7. (AOC и … вертикальные углы.

а) (COB; б) (BOD; в) (DOA; г) нет правильного ответа.

8. (AOC и … смежные углы.

а) (COB; б) (BOD; в) (DOA; г) нет правильного ответа.

9. (AOC и … равны.
а) (COB; б) (BOD; в) (DOA; г) нет правильного ответа.

10. Сумма (AOC и … равна 180(.
а) (COB; б) (BOD; в) (DOA; г) нет правильного ответа.


Вариант 2
Продолжите предложения:

1. Два угла называются смежными, если…

а) стороны одного угла являются дополнительными полупрямыми сторон другого;

б) у них одна сторона общая, а другие стороны этих углов являются дополнительными полупрямыми;

в) они равны;

г) их сумма равна 180(.

2. Углы равны, если они…

а) являются смежными;                       б) являются вертикальными;

в) равны смежным углам;                     г) являются развернутыми.

3. Две прямые, которые не пересекаются, являются…

а) смежными;                            б) вертикальными;

в) параллельными;                     г) перпендикулярными.
Начертите угол ABC и постройте его биссектрису BD.

4. Найдите угол ABC, если (DBA=36(.

а) 36(; б) 72(; в) 18(; г) нет правильного ответа.

5. Найдите угол DBC, если (ABC=50(.

а) 50(; б) 25(; в) 100(; г) нет правильного ответа.

6. Найдите угол ABD, если (CBD=74(.

а) 148(; б) 37(; в) 74(; г) нет правильного ответа.

Начертите две пересекающиеся прямые AB и CD в точке О.

7. (BOC и … вертикальные углы.

а) (COA; б) (AOD; в) (DOB; г) нет правильного ответа.

8. (BOC и … смежные углы.

а) (COA; б) (AOD; в) (DOB; г) нет правильного ответа.

9. (BOC и … равны

а) (COA; б) (AOD; в) (DOB; г) нет правильного ответа.

10. Сумма (BOC и … равна 180(
а) (COA; б) (AOD; в) (DOB; г) нет правильного ответа.

11. Решите задачу, решение записав в тетради: На луче с началом в точке А отмечены точки В и С. Известно, что АВ = 10,3 см, ВС = 2,4 см. Какую длину может иметь отрезок АС?
12. Решите задачу, решение записав в тетради: Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равна 42°. Найдите все образовавшиеся углы.
13. Решите задачу, решение записав в тетради: Один из смежных углов в пять раз больше другого. Найдите эти углы.
11. Решите задачу, записав решение в тетради: На луче с началом в точке А отмечены точки В и С.  Известно, что АВ = 7,8 см, ВС = 2,5 см. Какую длину может иметь отрезок АВ? 
12. Решите задачу, записав решение в тетради: Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 22° меньше другого. Найдите все образовавшиеся углы.
13. Решите задачу, записав решение в тетради: Один из смежных углов в четыре раза меньше другого. Найдите эти углы.
Вариант 3

Продолжите предложения:

1. Два угла называются вертикальными, если…

а) у них одна сторона общая, а другие стороны этих углов являются дополнительными полупрямыми;

б) стороны одного угла являются дополнительными полупрямыми сторон другого;

в) они равны;

г) их сумма равна 180(.

2. Сумма углов равна 180(, если они…

а) являются вертикальными;                       б) являются смежными;

в) равны смежным углам;                            г) являются развернутыми.

3. Две прямые, которые не пересекаются, являются…

а) смежными;                            б) параллельными;

в) вертикальными;                     г) перпендикулярными.
Начертите угол EFH и постройте его биссектрису FK.

4. Найдите угол KFH, если (EFK=66(.

а) 33(; б) 66(; в) 132(; г) нет правильного ответа.

5. Найдите угол EFK, если (EFH=60(.

а) 30(; б) 60(; в) 120(; г) нет правильного ответа.

6. Найдите EFH угол, если (EFK=48(.

а) 24(; б) 48(; в) 96(; г) нет правильного ответа.

Начертите две пересекающиеся прямые AB и CD в точке О.

7. (AOD и … вертикальные углы.

а) (DOB; б) (BOC; в) (COA; г) нет правильного ответа.

8. (AOD и … смежные углы.

а) (DOB; б) (BOC; в) (COA; г) нет правильного ответа.

9. (AOD и … равны

а) (DOB; б) (BOC; в) (COA; г) нет правильного ответа.

10. Сумма (AOD и … равна 180(
а) (DOB; б) (BOC; в) (COA; г) нет правильного ответа.


Вариант 4

Продолжите предложения:

1. Два угла называются смежными, если…

а) у них одна сторона общая, а другие стороны этих углов являются дополнительными полупрямыми;

б) стороны одного угла являются дополнительными полупрямыми сторон другого;

в) они равны;

г) их сумма равна 180(.

2. Углы равны, если они…

а) являются вертикальными;                       б) являются смежными;

в) равны смежным углам;                     г) являются развернутыми.

3. Две прямые, которые пересекаются под углом 90(, являются…

а) перпендикулярными;                            б) вертикальными;

в) параллельными;                                    г) смежными.
Начертите угол ABC и постройте его биссектрису BD.

4. Найдите угол DBA, если ( ABC =66(.

а) 33(; б) 66(; в) 132(; г) нет правильного ответа.

5. Найдите угол ABC, если ( DBC =60(.

а) 30(; б) 60(; в) 120(; г) нет правильного ответа.

6. Найдите угол CBD, если ( ABD =48(.

а) 24(; б) 48(; в) 96(; г) нет правильного ответа.

Начертите две пересекающиеся прямые AB и CD в точке О.

7. (BOD и … вертикальные углы.

а) (DOA; б) (AOC; в) (COB; г) нет правильного ответа.

8. (BOD и … смежные углы.

а) (DOA; б) (AOC; в) (COB; г) нет правильного ответа.

9. (BOD и … равны

а) (DOA; б) (AOC; в) (COB; г) нет правильного ответа.

10. Сумма (BOD и … равна 180(
а) (DOA; б) (AOC; в) (COB; г) нет правильного ответа.

11. Решите задачу, решение записав в тетради: На луче с началом в точке А отмечены точки В и С. Известно, что АВ = 8,3 см, ВС = 1,3 см. Какую длину может иметь отрезок АС?
12. Решите задачу, решение записав в тетради: Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равна 54°. Найдите все образовавшиеся углы.
13. Решите задачу, решение записав в тетради: Один из смежных углов в 4 раза больше другого. Найдите эти углы.
11. Решите задачу, решение записав в тетради: На луче с началом в точке А отмечены точки В и С. Известно, что АВ = 11,3 см, ВС = 1,5 см. Какую длину может иметь отрезок АС?
12. Решите задачу, решение записав в тетради: Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равна 35°. Найдите все образовавшиеся углы.
13. Решите задачу, решение записав в тетради: Один из смежных углов в три раза меньше другого. Найдите эти углы.
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